

# Успехи ориентировщиков

**В сестрорецкой спортивной школе имени Владимира Коренькова давно работает отделение спортивного ориентирования. Этот вид спорта получает всё большее признание. Широкая возрастная доступность, захватывающая борьба на трассе, красота природы, с которой так близко со-прикасаются спортсмены на дистанции – всё это способствует популярности спортивного ориентирования.**

2018 год можно по праву назвать самым результативным и выдающимся для отделения. В общей сложности спортсменами СШОР им. В. Коренькова на Первенстве Санкт-Петербурга было завоёвано 107 медалей различного достоинства, из них 38 – в лыжных дис-

циплинах, 28 – в беговых и 41 – в велоориентировании.

Ориентировщики также регулярно выступали на соревнованиях более высокого ранга. На Первенстве России спортсмены 17 раз поднимались на пьедестал почёта. Наиболее ярким моментом стали две медали Первенства Европы, которые привезла с собой из Австрии Екатерина Ландграф (тренер – С. А. Кузнецова). В конце июня Оксана Журавлёва (тренер – В. В. Шкилев) в составе сборной команды России приняла участие в Первенстве Европы по спортивному ориентированию (бегом) в болгарском городе Велико Тырново. Кроме того, звания кандидата в мастера спорта России были удостоены 5 ориентировщиков, 13 спортсменов выполнили первый разряд. По итогам

2018 года в сборную Санкт-Петербурга вошли 28 спортсменов, а в сборную России – 8.

За каждой медалью стоят мастерство, выдержка и упорство спортсмена, талант, правильно выбранная стратегия и опыт тренера, поддержка родителей, а также слаженная работа всех, кто принимает активное участие в обеспечении.

Поздравляем спортсменов и их тренеров: Светлану Александровну Кузнецову, Виталия Владимировича Шкилева, Ирину Павловну Иванову, Павла Евгеньевича Ткачёва, Светлану Юрьевну Камышеву, Марину Павловну Соловьёву, Татьяну Серифимовну Королёву, Светлану Борисовну Сахарову, Сергея Борисовича Сахарова за выдающиеся успехи 2018 года.

Екатерина Гончарова

